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Le nouveau crime de Cornin
Bouchon Marie et Joseph

(Al C’est un voisin.
C’est un cheval.
C’est le frere de Foufouille.

(2 Quel est le premier indice retrouvé?
(A) Un tire- Une queue de Un dentier.
bouchon. cheval.

© Pourquoi Cornin Bouchon en voulait-il au Comte?
(A) Le comte avait jeté le panier de péche de Cornin dans la riviere.
Le comte avait cassé la canne a péche de Cornin.
Le comte avait poussé Cornin dans la riviere.

o Pourquoi les enfants ont-ils pu entrer dans la ferme de Cornin
Bouchon?
(A) cornin Bouchon était parti en ville.
Cornin Bouchon les a autorisés a entrer chez lui.
Cornin Bouchon était dans son potager pour y travailler.

(5 Pourquoi Cornin Bouchon a t-il perdu son dentier?
(A 11 voulait s'enfuir et éviter le cheval.
Il a recu des cailloux.
Il a fait un mouvement brusque en plantant des salades.

O Qui avait enlevé Cataclop ?
(Al cornin Bouchon Le comte Anne-Héloise.
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6 bonnes réponses? | 3 a 5 bonnes réponses Moins de 3 bonnes Score :
Bravo! ? réponses ? .
Tu obtiens 12 C’est bien. Relis le livre et retente ta A b2

points. Tu obtiens 6 points. chance !




